121.

L'ESCARGOT ET LA TORTUE

15 m 4_@_;@?!2:”&

>

Un escargot est 15 meétres devant une tortue.
Quand |'escargot avance de 2 meétres, la tortue avance de 5 metres.

Combien de metres aura fait |'escargot quand la tortue le rattrapera ?

Source IUFM Auvergne

122.

LE REPAS DES ESCARGOTS

5 escargots, ayant le méme appétit, mangent 20 salades en un mois.

Combien de salades seront mangées en 5 mois par un seul escargot ?

Source IUFM Auvergne




123.

* % % % % [LE TENNIS

Dans notre classe, nous sommes 28 éleves. La
moitié de la classe pratique le tennis. Sur les 15 filles
de la classe, 9 ne font pas de tennis.

Combien de garcons pratiquent le tennis ?

Source Primaths

124,

* % *x xx [LES SABLIERS

Les 22 éleves de la classe sont répartis sur 6 tables de 3

éleves et une table de 4.
Chaque table doit fabriquer un sablier en assemblant deux

bouteilles.
Un éleve a compté les bouteilles disponibles, il y en a 17.
Avons-nous assez de bouteilles ?

Source Primaths



125.

LES ADDITIONS DE
SUPER - CUAMPION | /[ ’)\|

Pose en colonnes et calcule :
30+12 =

126.

LES ADDITIONS DE

SUPER — CHAMPION I

Pose en colonnes et calcule : '
43+10 = ﬁ ( ’)\




127.

LES ADDITIONS DE ~ -~ \\

SUPER -~ CHAMPION 1 /7))
& 4

Pose en colonnes et calcule :
61+23 =

128.

LES ADDITIONS DE . \\

SUPER - CHAMPION | /7 1)\

Pose en colonnes et calcule :
40+30 =




129.

LES ADDITIONS DE

SUPER — CHAMPION !

Pose en colonnes et calcule :
23+14 =

130.

LES ADDITIONS DE

SUPER — CHAMPION !

Pose en colonnes et calcule :
122+200 =




131.

LES ADDITIONS DE |
SUPER —~ CHAMPION | /| ’)\|

Pose en colonnes et calcule :
54+5 =

132.

LES ADDITIONS DE

SUPER — CHAMPION !

Pose en colonnes et calcule :
6+33 =




